
ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA DA ADUFES – GESTÃO ADUFES ATENTA E FORTE, REALIZADA 
NO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2024.

Aos dezenove dias do mês de novembro de 2024, às dezoito horas, reuniram-se os membros da 
Diretoria  da  Adufes  para  tratar  de  assuntos  pertinentes  ao  andamento  dos  trabalhos  da 
entidade.  Estiveram  presentes:  a  Presidenta  Ana  Carolina  Galvão,  a  Vice-Presidenta  Jeffa 
Moreira Santana, a Secretária-Geral Fernanda de Araújo Binatti Chiote, a Primeira Secretária 
Fabiana Gonring, o Tesoureiro Geral Fábio Castro e o Primeiro Tesoureiro Luciano Vidon.  Os 
suplentes Maria Aparecida Carvalho,  Ana Cláudia Campos Borges e Edson de Paula Ferreira 
justificaram ausência. PAUTA: 1) Caso professor acusado de assédio sexual. Considerando que 
o Processo Disciplinar não trata somente de fato envolvendo assédio, mas também de outros 
decorrentes do exercício das atividades docentes, A DIRETORIA DECIDE PELA MANUTENÇÃO DA 
PRESTAÇÃO  DA  ASSESSORIA  JURÍDICA  PARA  AS  SITUAÇÕES  RELATIVAS  ÀS  ATIVIDADES 
DOCENTES, NÃO SE ENVOLVENDO EM ASSESSORAR O QUE ESTIVER NO PROCESSO E QUE DIGA 
RESPEITO AO ASSÉDIO SEXUAL. A entidade sindical tem princípios muito bem definidos no que 
se  refere  ao  enfrentamento  às  opressões  (assédio,  racismo,  machismo,  LGBTQIAP+fobia, 
misoginia etc.). Como se trata de processo de âmbito administrativo em andamento, não cabe à 
Diretoria  julgamento  do  mérito,  mas  a  preservação  dos  princípios  do  sindicato. 3)  Apoio 
financeiro para o Comitê de Ciências Agrárias e Meio Ambiente: “Forrozim das Ucs” atividade 
cultural para reunir entidades, movimentos sociais e pessoas em prol do Movimento em Defesa 
das Unidades de Conservação do ES. Valor de R$ 1.000,00 (mil reais). APROVADO. 4) Casos de 
excepcionalidade em solicitações de apoios financeiro: quando houver saldo restante no mês 
na  respectiva  rubrica  de  apoios,  consultar  à  diretoria  por  e-mail.  APROVADO. 5) 
Complementação à  cesta  de  Natal das/os  trabalhadoras/es  da  Adufes.  APROVADO.  6) 
Representação da diretoria na delegação do 43º Congresso do Andes-SN: professora Maria 
Aparecida Carvalho. APROVADO. 7) Observadores para o 43º Congresso do Andes- SN:  não 
limitar o quantitativo de participantes, já que o Congresso será sediado pela Adufes, mesmo o 
rateio sendo por pessoa da delegação. APROVADO. 8)  Valor da diária a ser paga à delegação 
da Adufes eleita para participar do 43º Congresso do Ande-SN: R$ 150,00 (cento e cinquenta 
reais). APROVADO. INFORMES: 1) Protocolo de enfrentamento ao assédio: Jeffa fez o repasse 
dos  encaminhamentos  da  reunião nacional  do GTPCEGDS; 2)  Atualização  do  regimento da 
Adufes:   Conselho de Representantes está realizando para apresentar a proposta à base;  3) 
Espaço Patrick  Ribeiro:  o jurídico está  acompanhando o processo;  4)  Semana do servidor: 
Fabiana  informou  que  serão  realizadas  atividades  em  Maruípe,  Goiabeiras  e  São  Mateus 
(06/12). Nada mais havendo a tratar, demos por encerrada a reunião, às vinte horas e trinta 
minutos, e eu, Fernanda de Araújo Binatti Chiote, lavrei a presente ata, que, depois de lida e  
aprovada, será assinada por mim e pela Presidenta da Adufes.
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Ana Carolina Galvão            Fernanda de Araújo Binatti Chiote
      Presidenta                         Secretária Geral
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